

全国最多,27所军校在鲁招生997人

军校在本科提前批报考

2019年,27所军队院校将在山东招生997人,招生计划全国最多。军校均在本科提前批次报考。对考生来说,报考时除了看分数,还要看政审、军检是否能通过。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮

在山东招生军校 今年增加一所

记者了解到,2019年,军队院校在山东招生人数将创近几年来的新高。2019年军队院校计划在山东省招收普通高中毕业生997人(比去年增加109人),在全国各省份中计划数最多,其中男生927人(理科901人、文科26人),女生70人(理科63人、文科7人),陆军工程大学全国人防定向生6人(男女不限),均为本科层次,招生计划总数仍居全国首位。军队院校招生以理科生为主,招收文科生的院校有8所,分别是:国防科技大学、陆军特种作战学院、陆军边海防学院、陆军军事交通学院、陆军勤务学院、战略支援部队信息工程大学、武警工程大学、武警警官学院,共计计划招收33人,其中男生26人,女生7人。

今年在山东招生的军队院校数量也由往年的26增加到了27所。与去年相比,武警海警学院今年在山东增设了招生计划,共招收8人(男生7人、女生1人),均为理科毕业生。在27所院校中,共包括23所解放军院校、4所武警部队院校。各个军院校的详细招生简章最近已经在军校招生官方微博公众号“黄埔一号V军校资讯”陆续发布,考生可关注查询。

不到自招控制线 部分军校不能报

军队院校志愿填报都在提前批次中进行,不过今年军队类院校招生政策最大的一个变化就是区分一类本科、二类本科划线招生。记者了解到,因我省合并本科批次录取,根据山东省招考院发布的信息,我省考生高考成绩达到全省自主招生控制线的考生,可报考划线类别为一、二的军校或专业;高考成绩

达到全省普通本科批次录取控制线而未达到全省自主招生控制线的考生,只能报考划线类别为二的军校或专业。

在山东开展招生的27所军校中,国防科技大学、陆军工程大学、陆军步兵学院、陆军装甲兵学院、陆军炮兵防空兵学院、陆军特种作战学院、陆军边海防学院、陆军防化学院、陆军军医大学、陆军军事交通学院、陆军勤务学院、海军工程大学、海军大连舰艇学院、海军潜艇学院、海军航空大学、海军军医大学、空军工程大学、空军航空大学、空军预警学院、空军军医大学、火箭军工程大学、战略支援部队航天工程大学、战略支援部队信息工程大学都是按一类本科划线招生。

此外,武警工程大学、武警警官学院、武警特种警察学院、武警海警学院四所学校多数专业都是按照二类本科划线招生,个别专业是按一类本科划线招生。

考生报考需要注意的是,陆军工程大学虽按一类线划线招生,但今年学校继续招考人防系统定向生,是执行二类线。普通高中毕业生经军队院校录取并取得军籍后,享受部队供给制待遇,学习、生活费用均由军队承担。人防定向生学员入校后不参军,入学后按照教育部《高等学校学生学籍学历电子注册办法》进行注册,毕业后面向人防系统自主就业。

报考军校 一定要参加政审、军检

与地方普通高校相比,军校报考不光看成绩,还要看政治考核和军检情况,政治考核高考一结束就开始了,但军检要在志愿填报结束后进行。

对于2019年的考生来说,有报考军校意愿的考生应尽快到报考所在地人武部报名参加政治考核,政治考核结论有合格、不合格两种。

军校志愿填报一般都是在提前批次进行。根据考生填



2018年,军校在山东高考招生咨询会上为考生答疑。(资料图)

报志愿情况,省教育招生考试院根据考生填报志愿情况,区分招生院校按照男生1:3(陆军特种作战学院、海军潜艇学院按1:5,武警特种警察学院、武警海警学院按1:4),女生1:5的比例确定参加军检人员名单,并在省教育招生考试院官方网站统一公布参加军检考生名单和军检时间地点。

取得军检资格的考生,根据省军区招生办公室统一计划按时到承检医院军检。考生可在6月30日前登录山东省普通高等学校招生考试信息平台查看具体安排。

军检全称为军事职业适应性检测,包括面试、体格检查和心理检测3部分内容。考生参加军检时须携带《政治考核表》《准考证》和1寸近期红底免冠照片4张,到指定地点参加面试和体检。军检是一个筛查过程。请考生在军检前三天内,保持正常饮食、卫生等,从身体、心理等方面做好相关准备。军检站实行

封闭管理。无关人员一律不得进入现场。

报考前应预估 自身体格检查结论

军校投档录取时不仅要依据考生的高考成绩,还要对照考生的军检结论。体格检查结论包括各检查科目分结论和最终体格检查结论,各检查科目分结论由各科检查医生作出,是最终体格检查结论依据;最终体格检查结论是考生体格检查的结果,是军检结论的重要组成部分。在面试和心理测试合格的基础上,投档录取时,主要参照考生的高考成绩和最终体格检查结论。

最终体格检查结论,包含指挥专业合格、装甲专业合格、测绘专业合格、雷达专业合格、水面舰艇专业合格、潜艇专业合格、潜水专业合格、空降专业合格、特种作战专业合格、防化专业合格、医疗专业合格、油料专业合格、音乐专业合格、舞蹈专业合格,其

他专业合格和不合格16种分结论的一项或多项。考生政治考核、面试、心理测试和体检中有一项不合格者不予录取。

所以考生志愿填报前一定要对照《军队院校招收学员体格检查标准》和学校招生计划中的“体检标准”,充分考虑视力、身高、体重等因素,预估自身体格检查结论,根据评估的体格检查结论填报志愿。

考生体检检查结束后2日内,山东省军区招生办公室根据承检医院提供的检查结果,采取电话告知的形式,将体检结果通告到考生本人。合格考生可于7月8日前通过登录山东省普通高等学校招生考试信息平台查询最终体格检查结论。

提醒:考生咨询军校招考政策,也可拨打山东省军区招生办咨询电话0531-51627223。“黄埔一号V军校资讯”为军队院校招生信息官方微博发布平台,考生也关注了解相关政策。

毕业生滕树云(书匀) 齐鲁电视台《每日新闻》主播

山东省报考代码 : E193

山东济南市经十东路8678号(章丘校区)
邮编: 250200
山东济南市文化东路18号(文东校区)
邮编: 250014

●通信地址 :
●学院网址 : <http://www.sdcmc.net>
●招生办公室邮箱 : E-mail:sdcmc2008@163.com
●咨询电话 : 0531-82940869、61326666、88592253
●学院招办官方QQ群 : 422547846

学生宿舍

学生餐厅

学院简介

山东传媒职业学院是经山东省人民政府批准成立、国家教育部备案的全日制普通高等专科学校,隶属于山东省广播电视台,与省教育厅共管,是省内一所国有公办的广播影视及大众传媒类普通高校,学院现有25个专业,面向全国15个省份招生。

学院坚持“依托传媒,服务传媒”的办学理念,大力实施人才培养模式改革,引领职业教育创新发展。在办学模式上突出“校媒融合”办学特色,按照“综合素质高,创新能力强,适应全媒体”的人才培养目标,在校内搭建包括报纸、广播电视台、网站、记者站、新媒体、实训中心在内的“六位一体”全真型全媒体校园教学平台,以项目为纽带,全面实施“不同专业、不同能力阶段、校内校外”相融通的“融通立交”培养模式。学生在校期间全面参与影视领域各类型各题材节目的策划、主持、制作、拍摄等环节,熟练掌握各类实践教学项目的操作流程,为高技能型人才的培养和输送提供有力保障。

学院设有专门的就业机构,连续几年就业率都保持在90%以上,居于全省领先水平。

学院简介